



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 28 iunie 2019, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr. 211/21.06.2019. Toți consilierii locali sunt prezenți. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dl Secretar Mihalcea Marian, d-ra inspector Pîrvulescu Ramona Elena.

Pentru funcția de președinte de ședință este propusă d-na consilier Nica Nicoleta.

Se declară ședința deschisă și se dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. D-na președinte de ședință dă citire punctului unu de pe ordinea de zi și anume:

“Aprobarea procesului verbal al ședinței de la 24.05.2019”

În urma supunerii la vot, toți consilierii acordă vot favorabil.

2. D-na președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și anume

“ Rectificarea bugetului local pe anul 2019 trimestrul II” .

Se prezintă proiectul de hotărâre cu rectificările necesare pentru fiecare capitulație bugetară.

Tinând cont că prin HCL 113/22.12.2017 a fost aprobată prestația Serviciului de Salvamont din Baile Olănești pe versanții muntelui Capatanii, se aprobă adoptarea în capitulațiile bugetare a sumelor de 5000 lei pentru combustibil și respectiv 15 000 lei pentru indemnizație, pe luna în funcție de timpul lucrat. Sumele corepunzătoare combustibililor și normelor de hrană necesită justificări lunare în vederea alocării lor.

Chestiunea privitoare la alocare spațiu pentru Serviciul de Salvamont urmează a fi aprobată ulterior în ședințele ce vor urma.

Se va prinde achiziția unei arme cu aer comprimat în vederea tranchilizării animalelor fără stăpan care produc daune locuitorilor din localitate, având în vedere dese reclamatii ce preponderentă în privința cainilor fără stăpan cu tendința de agresivitate sporită.

3. Proiect de hotărâre privind *“Aprobarea contului de execuție bugetară la data de 31.03.2019”*.

În urma supunerii la vot, toți consilierii acordă vot favorabil.

4. Proiect de hotărâre privind *“Modificarea HCL nr. 30/25.04.2019 privind stabilirea salariilor de bază ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești”*.

Se adoptă în unanimitate.

5. Proiect de hotărâre privind *“Aprobarea organigramei, structurii organizatorice și numărului de personal din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Băile Olănești, județul Vâlcea și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești, județul Vâlcea”*.

În urma dezbaterilor, proiectul este adoptat în unanimitate.

6. Proiect de hotărâre privind *“Aprobarea Raportului de reevaluare a activelor fixe corporale aparținând domeniului public și privat al orașului Băile Olănești”*.

Dl. Primar și întreaga autoritate executivă au stabilit că trebuie reevaluate toate bunurile din domeniul public sau privat. Dl. Secretar prezintă importanța reevaluării periodice a patrimoniului și precizează faptul că toate reevaluarile care s-au făcut până în prezent nu aveau la bază un raport adecvat, întrucât s-a făcut această analiză și urmează a fi aprobată și însușite rezultatele inventarierii.

Dl. consilier Cîrje aduce în discuție chestiunea cu raportul de evaluare privind Cinematograful și Grădina de Vara, dl. Secretar specificând faptul că există 2 contestații la executare.

D-na consilier Nicolaescu Sanda specifică faptul că nu mai corespunde situația terenului de pe strada Mura, în suprafața de 134 mp, unde a fost o concesiune, în prezent devenind proprietate privată, respectiv proprietatea dumneaei.

Dl. Primar prezintă problema cu grupul sanitar (clădire+ grup sanitar) de pe strada Mihai Eminescu, care este situat pe terenul proprietate al d-nei Tudor și iterează faptul că trebuie găsită o modalitate pentru a da acest grup sanitar d-nei Tudor.

Dl. Primar susține că s-au actualizat bunurile la o valoare corespunzătoare, urmând a fi realizate măsuratori și intabulari pentru toate strazile din localitate.

Se supune la vot.

În urma supunerii la vot, toți consilierii acordă vot favorabil.

7. Proiect de hotărâre privind *Aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Modernizare, refacere strada Glodeanu din orașul Băile Olănești, județul Vâlcea"*.

Se adoptă în unanimitate.

8. Proiect de hotărâre privind *"Ajustarea tarifelor pentru activitatea desfășurată de SC URBAN SA privind pre colectarea, colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor"*.

Dl Primar specifică faptul că pe data de 30.06.2019 contractul de salubritate cu SC URBAN SA se va încheia (contract ce avea ca preț 12 lei/pers).

Dl administrator al Primăriei prezintă procedura de achiziție și expune faptul că după ce se va încheia contractul, se vor aproba noile prețuri, urmând a se prelungească o lună de zile, s-a modificat legislația și nu se va mai tarifica în funcție de persoană, ci de recipient, iar procedura de concesiune va continua, și se va aștepta operatorul.

Dl Primar prezintă oferta făcută de SC URBAN SA și anume prelungirea contractului de salubritate de la 30.06.2019 până la 31.07.2019, însă se va tarifica cu 16 lei/pers. A doua soluție ar fi să se probeze un preț pe tonă (540 lei fără TVA) specificând că o pubeză de 60 l va avea costuri mult mai mari. De la 01.07.2019 va intra în vigoare legislația în care se va plăti pentru că se aruncă (cantitate x frecvență).

Dl director de la SC URBAN SA specifică faptul că prețul va fi de 16 lei/pers, dar se va tarifica în funcție de recipient. Dl director de la SC URBAN SA susține că tarificarea în funcție de persoană este o situație temporară, întrucât legea impune de la 01.07.2019 măsuri pentru colectarea gunoierului în funcție de recipient, pe principiul „platești pentru cât arunci”, iar gunoierul se va ridica separat începând cu 01.07.2019, dorindu-se a nu fi aceeași zi de ridicare a deșeurilor reciclabile cu cea a deșeurilor menajere.

D-na Consilier Ispas, susține că nu se încasează taxa de igienizare pentru turiștii care se cazează la hotelurile din localitate și solicită situația cu agenții economici care au încasat această taxă.

Se supune la vot.

În urma supunerii la vot, toți consilierii acordă vot favorabil

9. Proiect de hotărâre privind *"Modificare contract de închiriere spațiu locativ nr. 4838/2014, titular Munteanu Ion"*.

Se adoptă.

10. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic Justinian Marina"*.

Se adoptă.

11. Proiect de hotărâre privind *"Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Valea Cheii –Biserica Tisa"*.

Se adoptă.

12. Proiect de hotărâre privind

Dl. Consilier Trasca și dl. Consilier Branescu propun premierea jucătorilor echipei de fotbal din localitate cu suma 5000 lei.

În urma supunerii la vot, toți consilierii acordă vot favorabil.

13. În capitolul *Diverse*, *"Adresele Liceului Justinian Marina nr. 1381/19.04.2019 și nr. 2152/18.06.2019; petiție Ciobanu Constatin Tiberiu"*

Fata de solicitările Liceului Justinian Marina potrivit adresei nr. 2152/18.06.2019, rezultarea unor material de casare/scoatere din funcțiune, respectiv fier și lemn, urmează ca instituția să valorifice materialul lemnos ca lemn de foc, iar fierul prin valorificare la punctul de colectare fier vechi.

Referitor de Bursele de merit pentru elevii cu rezultate deosebite, acestea vor face obiectul unor discuții în ședințele viitoare ale Consiliului Local.

Fata de petiția d-lui Ciobanu Constatin Tiberiu conform adresei nr. 6937/2019 a Institutiei Prefectului urmează ca Instituția noastră să analizeze problema și să răspundă în scris petiționarului.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Nica Nicoleta



SECRETAR,
jr.Mihalcea Marian